# 经开区5G创新实验基地成立

为"数字经开""智慧经开"建设提供强力支撑

本报讯 8月19日上午,中美国际创业港(河南)有限公司与中国移动郑州分公司联合打造的"经开区 5G 创新实验基地"正式签约挂牌。河南省工信厅信息化和软件服务业处处长刘辉,经开区党工委副书记、管委会主任李小虎,经开区党工委委员、管委会副主任孙兵等出席活动。

"经开区5G创新实验基地" 作为经开区首个"5G联创实验 基地",将重点围绕智能装备制 造、智慧医疗服务、智慧教育、智 慧商贸、智慧物流、智慧环保等 领域探索研究,肩负起经开区 "东强"的重任。

李小虎表示,经开区正处于转变发展方式、优化经济结构、转换增长动能、打造区域新增长极的关键时期,"经开区5G创新实验基地"必将为经开区完善优化产业布局、培育特色优势产业、构建新型产业体系注入新动能、增添新活力,为"数字经开""智慧经开"建设提供强力支撑。

中美国际创业港联合创始 人刘莉介绍,中美国际创业港将



云集助力双创有效力量,承担创业孵化、产业培育、人才培养、技术转化、国际合作等"陪伴创业成长、复制创新力量"的使命,构建政、产、学、研、商、金、介全方位双创生态圈,助力5G双创产业集群发展繁荣。

5G 赋能,融合创新。中美

国际创业港拥抱5G时代,联手中国移动,为5G技术促进创业、促进创新营造环境、打造标杆、创造机会。本次合作是中美国际创业港创新发展的新节点、新目标,中美国际创业港将始终坚持围绕为创业者打造国际化的创新创业生态环境这一主

核,引进人才和技术等更加多样化的资源,包括移动这样拥有相当资源的企业未来也会越来越多,将丰富创业园的服务生态,促进大中小融合发展,共同营造成人达己、活力无限的创业文化氛围。

记者 王赛华 文/图

## 经开区召开疫情防控、全国文明城市创建暨卫生城市复审周例会

# 做好秋冬季疫情防控 抓实抓细创文工作

本报讯 8月17日下午,经 开区召开疫情防控、全国文明城 市创建暨卫生城市复审周例 会。经开区党工委副书记姚志伟、 区人大工委副主任杨宁、区管委 会调研员程忠民,区党政办、区 纪工委、社区局、教文体局及6个

办事处分管负责人参加会议。

会上,听取了疫情防控"一 办五部"工作进展情况。区社区 局传达了《关于开展全市秋冬 季疫情防控考核工作的通知》 和全市疫情应急处置演练部署 会议精神。播放了全国文明城 市复审暨卫生城市复审工作督 导短片。杨宁结合当前工作开 展和督导情况,对全区常态化 疫情防控、全国文明城市创建 和卫生城市复审工作进行了安 排部署。

,日。 针对下一步工作,姚志伟要 求各部门要深刻把握疫情形势、 完善防控机制,做好秋冬季疫情 防控工作。迅速补齐短板弱项、 持续抓好重点整改、抓实抓细卫 生城市复审工作。准确把握新形 势、找准发力点,推动文明城市创 建向纵深推进。 记者 王赛华

■新闻1+1

### 潮河办事处:确保疫情防控常态化

本报讯 为深入贯彻区党工委、管委会关于全区疫情防控、全国文明城市创建、全国卫生城市复审等重点工作安排,8月18日下午,潮河办事处召开疫情防控、全国文明城市创建暨卫生城市复审工作推进会,会议由办事处党工委书记蒲瑞主持,全体班子成员、各村(社区)书记参加会议。

蒲瑞要求办事处上下要把握好防输入、防扩散、防反弹的底线,抓实、抓细,确保疫情防控常态化,做好整体协调,抓好统筹工作;要抓好重点区域防控,对学校、企业、商场防控,对学校、企业、商场防控,对学校、企业、商场防控要求进行严格把控;对必要的大型活动,必须向区疫情防控应办进行报备;开展疫情防控应

急演练工作,确保在疫情发生 后能第一时间采取行之有效的 防控措施。

针对全国文明城市创建暨 卫生城市复审工作,蒲瑞说, 要进一步规范公益性广告,对 辖区宣传提示牌和条幅褪色、 墙体广告宣传标准低、墙面不 整洁等情况进行更换和清理; 对辖区公共区域、市民陋习进 行治理,对各小区门口车辆乱停乱放、公共卫生间与"六小"门店卫生、烟头纸屑等进行精细化治理;加强志愿者服务队伍建设,积极引导和规范辖区群众遵守交通交规,文明停车,养成良好的文明出行习惯,营造干净、优美、舒适的居住环境。

记者 柴琳琳 通讯员 王森

市城建局督导经开建筑工地安全生产工作

### 确保建筑工地持续安全稳定

本报讯 8月19日上午,市城建局相关负责人一行督导经开区安全生产工作。经开区建设局分管领导及相关工作人员陪同检查。

督导组先后在泷悦华筑、青

风公园项目现场听取了施工单位负责人关于安全生产工作开展情况及工程建设进度的介绍,并详细察看了企业落实安全生产主体责任、制度建设、双重预防体系建设等情况,还对建筑起

重设备、脚手架、基坑防护、用电 设施等进行了现场检查。

督导组强调,安全生产工作 要持之以恒、常抓不懈,坚决防 范和遏制各类生产安全事故发 生。同时要求各相关单位在工 作过程中要结合实际情况,牢固树立"红线意识",把检查工作做深、做细、做实,彻底消除各类安全隐患,确保建筑工地安全生产形势持续稳定。

记者 王赛华

#### 经开区下半年开篇 复苏态势稳固

本报讯 日前,记者从经开区 统计局获悉,7月份,经开区在 毫不放松抓好常态化疫情防控 前提下,扎实做好"六稳""六保"工作,经济社会运行呈现加速复 苏态势,多个主要经济指标表现 亮眼。

1~7月,全区固定资产投资完成219.4亿元,同比增长14.9%,高出全市平均水平11个百分点,增速排名全市第2;社会消费品零售额完成252.8亿元,增速排名全市第二;规上工业增加值完成291.5亿元,同比增长1.7%,高出全市平均水平0.8个百分点,增速排名全市第九;全区财政总收入完成183.3亿元,同比增长6.0%。其中,公共财政预算收入完成63.6亿元,同比增长3.4%,增速排名全市第八。

记者 柴琳琳 通讯员 赵乐

### 区建设局召开 根治欠薪考核培训会

本报讯 为做好国务院根治 农民工欠薪工作考核迎检准备, 8月14日,经开区建设局组织 召开迎接国务院根治欠薪考核 培训会。会议就迎检工作及其 重要性、存在问题和迎检工作 重点进行了再梳理、再部署。 会议要求各参建单位要查漏补 缺,全面落实"一金三制"工 作。按照培训内容逐项落实, 确保经开区在这次考核中取得 好成绩。考核期间参建单位负 责人、劳资专管员必须在场履 职,对拒不整改或相关人员不 在场履职造成严重后果的企业 和个人,严肃追责。

记者 王赛华

### 区环保局 确保渣土清运空气质量 保障"双推进"

本报讯 8月16日,经开区生 态环境分局召开施工工地(企业) 渣土清运工作部署会。会议传达 了8月15日经开区关于渣土清运 协调会会议精神,专家组分析研 判了近期 PM10、PM2.5、O3 和综 合指数排名情况,内外围中队 分别汇报了辖区各重点工地 (企业)环保措施配备使用情 况。会议强调,针对辖区施工 工地(企业)渣土车量冲洗、雾 炮喷淋使用、主干道路硬化保 洁等工作,各督查人员要深入 工地现场,积极配合施工单位, 完善各项环保措施,最大限度 做好服务保障,确保渣土清运和 空气质量保障同步推进。

记者 柴琳琳